



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В Сегеже нарушение правил охраны труда повлекло смерть работника



Следователями следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия 13 января 2022 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в дневное время 13 января 2022 года 48 – летний работник акционерного общества «Сегежский ЦБК», назначенный на должность старшего машиниста бумагоделательной машины, выполняя работы на оборудовании по производству бумаги, получил травмы, несовместимые с жизнью.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установление виновных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1647149>